LỚP 2 - MÔN TOÁN (Đề 18)
(Thời gian làm bài từ 40 đến 60 phút)
I. BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM (5 điểm)
Câu 1. Đúng ghi Đ, sai ghi S:
10 chục trừ 3 chục bằng bao nhiêu?

a) 70 ….           b) 7 ….

10 chục trừ 4 đơn vị bằng bao nhiêu?

c) 60 ….           d) 96 ….

Câu 2. Đúng ghi Đ,sai ghi S:
Từ một thanh gô dài 10 dm người ta cắt đi 5 cm thì thanh gỗ còn lại dài bao nhiêu?

a) 5 dm …                       b) 5 cm …                                   c) 95 cm …

Câu 3. Đúng ghi Đ, sai ghi S:
a) 52 – 17 – 7 = 52 – 10                      b) 74 – 8 + 2 = 74 – 10
                       = 42 …                                               = 64…

c) 52 – 17 – 7 = 35 - 7                        d) 74 – 8 + 2 = 66 + 2
                       = 28 …                                              = 68 …

Câu 4. Đúng ghi Đ, sai ghi S:
a) 15 cm – 1 dm = 14 cm …

b) 15 cm – 1 dm = 5 cm …

II. BÀI TẬP TỰ LUẬN (5 điểm)
Câu 1. Tìm x:
a) 100 – 28 – x = 45                         b) 48 + 52 – x = 75

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 2. Tính:
a) 61 + 24 + 15 = ................                      b) 61 + 24 – 15 = ................                      
                         = ................                                                = ................                      

c) 61 – 24 + 15 = ................                      d) 61 – 24 – 15 = ................                      
                         = ................                                                = ................                      
Câu 3. Một mảnh vải dài 7 dm 5 cm. Hỏi người ta cần cắt đi bao nhiêu xăng-ti-mét để mảnh vải còn lại dài 28 cm?

Bài giải

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 4. Tìm một số biết rằng số đó kém 100 là 25 đơn vị.

Bài giải

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
                             ĐÁP ÁN VÀ BIỂU ĐIỂM (Đề 18)

I. BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM (5 điểm)

Câu 1. (1 điểm) Đúng mỗi phần được 0,25 điểm  
a) Đ         b) S        
c) S         d) Đ
Câu 2. (1,5 điểm)  Đúng mỗi phần được 0,5 điểm  
a) S                     b) S                           c) Đ
Câu 3. (2 điểm) Đúng mỗi phần được 0,5 điểm  
a) S          b) S        

c) Đ         d) Đ
Câu 4. (0,5 điểm) Đúng mỗi phần được 0,25 điểm  
a) S         b) Đ
II. BÀI TẬP TỰ LUẬN (5 điểm)
Câu 1. Tính: (1 điểm) Đúng mỗi phần được 0,5 điểm  

a) x = 27                                     b) x = 25                                     
Câu 2. (2 điểm) Đúng mỗi phần được 0,5 điểm  
a) 61 + 24 + 15 = 85 + 15                    b) 61 + 24 – 15 = 85 - 15                                      
                         = 100                                                    = 70                  

c) 61 – 24 + 15 = 37 + 15                    d) 61 – 24 – 15 = 37 - 15                                        
                         = 52                                                      = 22                
Câu 3. (1 điểm)  
                          7 dm 5cm = 75 cm (0,25 điểm)  
              Người ta cần cắt đi số xăng-ti-mét vải là: (0,25 điểm)  
                         75 – 28 = 47 (cm) (0,25 điểm)  
                                               Đáp số: 47 xăng-ti-mét. (0,25 điểm)  
Câu 4. (1 điểm)  

Gọi số đó là x.

Ta có: 100 – x = 25

     x = 100 – 25

     x = 75

